11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxxaemas Mpuna! CnabocTh MBI B Baliem ciydae HU Ipu 4eM. Peds ueT o HecoBIageHUN
nraMeTpa HapyxkHOro oTBepctusi YKC u nuaMeTpa TpyOoK. [IpoMbiBaTh TpyOKYM HU B KOEM ClIydae
HeJb3s, MEHSTh TPYOKU HeoOX0ouMOo X0Ts Obl pa3 B 2 HeHemnHu, He pexe. BoKpyr Tpy6ok MOKHO
CMa3bBaTh KOXKY CHHTOMULIMHOBOM Ma3bl0, U BMMECTO MapJieBhIX IIOBSI30K MCII0Ib30BaTh
clielialibHbIE OMHOPA30Bhle BIUTHIBAIOIIME TAMIIOHH (IIPOJAOTCS B anTekax). 1 pa3 B 2 Mecsiia -
HaJlo coaBaTh KOHTPoabHEIE aHanmu3sl OAK, OAM (0THenbHO C KaXKOo# CTOPOHH), OMOXUMHUU KPOBHU
(kpeaTunuH, MmodyeBrHa), 1 pa3 B 3 mecaia Y3U nmouek. [Ipu HapacTanuu TugpoHedpo3a - pemaTh
BOIIPOC O ero pa3pemnieHur. KoHeyHO, Heo0X0IUMO IIOCTOSTHHOE HaboeHne OHKOypoora. Yuauu!



